
市民税 ・県民税 ・国民健康保険税の
申告受け付けが始まります

●問い合わせ　市民税課（本庁舎2階　☎34－3232 ｆ36－9345）
　申告が必要な方は、3月15日㈪までに申告をお願いします。各支所・出張所等での申告受け付け日程等
の詳細は、「広報まつもと」1月号をご覧ください。なお、各申告会場は駐車台数に限りがあります。で
きる限り、公共交通機関等をご利用ください。

【期間】 2月16日㈫～3月15日㈪（土日・祝日を除く）　※午前8時30分に開館、受け付け開始
【会場】松本市勤労者福祉センター（中央4 － 7 －26）
　※上記の期間中は市役所本庁舎での申告受け付けは行いませんので、ご注意ください。

申告会場に変更があります

・営業等・農業・不動産の収支内訳書、医療費の明細書、雑損控除の
　損失計算書等は事前にご自宅等で作成の上、持参してください。
・申告される本人、付き添いの方も含めて健康状態の確認をします。
・感染症が発生した場合に、保健所が実施する調査等への協力が必要
　になるため、連絡先の確認にご協力をお願いします。
・スマートフォンをお持ちの方は、新型コロナ接触確認アプリ（COCOA）の利用をお願いします。
・各会場とも午前8時30分から検温を実施後に、会場へ入室となります。（一部地域を除く）

申告の際のお願い

新型コロナウイルス感染症対策のため、次の点にご注意を

・�非課税収入のみの方（失業給付金、児童扶養手当、
遺族・障害年金等）
・収入がなく、誰の扶養にもなっていない方
・市外・国外に住所がある方の扶養になっている方
・�遺族・障害年金等を除く公的年金収入のみで、扶養
親族等申告書を年金支払者に提出せず、新たに扶養
控除等を受ける方

・営業等・農業・不動産・一時収入等がある方
・�給与収入がある方（パート・アルバイト等を含む）
で、給与以外の収入がある方や、2カ所以上の事業
所から給与の支払いを受けている方
・�年の途中で就職・退職した方で、年末調整をしてい
ない方

令和3年 1月 1日現在で松本市に住所があり、次のいずれかに該当する方申告が必要な方

○　申告書、印鑑　
○　給与・年金等の源泉徴収票、報酬等の支払調書など
○　営業等・農業・不動産収入のある方は収支内訳書
○　�医療費控除を受ける場合は医療費の明細書（領収書
のみは不可）

○　�前年中に支払った保険料等がわかる資料（健康保険　
料・後期高齢者医療保険料・介護保険料は支払った　
金額のわかるもの、生命保険料・地震保険料・国民　
年金保険料は証明書）

○　�e-TaxのID（利用者識別番号）のわかる通知　　
等（IDを取得した方のみ）

○　税務署からのお知らせはがき（届いた方のみ）
○　�マイナンバーの確認ができる書類※、本人確認　　
ができる書類（運転免許証等）

※�マイナンバー通知カードをお持ちの場合で、令和2
年 5月25日以降に、氏名や住所等の記載に変更があ
る方は、マイナンバーが記載された住民票等でマイ
ナンバーの証明ができます。

感染拡大防止のため、筆記用具（ボールペン等）の持参にご協力をお願いします。申告に必要なもの

申告が不要な方 ・税務署へ確定申告書を提出する方　・市内に居住する親族の扶養になっている方

感染症の状況により、各申告
会場を閉鎖する場合がありま
す。閉鎖する場合は、市ホー
ムページに掲載します。
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